Тема занятия: Новогодний сувенир «Ёлочка».
Цель: Изготовление новогоднего сувенира.

Задачи:

 -  ознакомить со значением слова «сувенир»;

 - развивать аккуратность, последовательность действий во время выполнения работы;
 - закреплять умения работать самостоятельно.

Материальное обеспечение: иллюстрации, готовый образец, конверты с заготовками, бумага, клей.

Оборудование: инструменты для ручных работ, ………….. 

Ход занятия.

Сообщение темы занятия:

 - Добрый день ребята и уважаемые гости!

 - Сегодня у нас не простое занятие. Сегодня, мы с вами поговорим о сувенире и изготовим его.

 - Кто из вас ребята знает значение слова сувенир?

      - Правильно. Сувенир – это подарок на память. Сувенир – это вещь, связанная с воспоминаниями о каких-либо событиях или о каком-то человеке. Сувенирами могут быть различные изделия, имеющие как декоративное, так и декоративно-утилитарное значение. Декоративные изделия, служащие украшением, – это различные панно, глиняные, деревянные, расписные и резные игрушки, к ним можно отнести и самодельные игрушки из ткани и ниток. Раньше сувениром считался любой подарок, который, прежде всего, напоминал о человеке, сделавшем его.
 - Обратите внимание на рабочий стол, что вы видите на нем? Действительно, здесь очень много вещей и все они очень разные, но все они являются сувенирами. Какие - то вещи, выполнены на фабриках и их можно купить в магазине, а какие – то вещи выполнены вручную, то есть руками человека. Мы с вами тоже делали сувениры своими руками, давайте вспомним какие? Правильно это были открытки к праздникам: «Дню воспитателя» и «Новому году». Выполнить такой подарок не сложно, а получить очень приятно. Сегодня мы продолжим нашу работу, которую начали ранее, но прежде давайте ответим на загадку и вспомним, о чем идет разговор. 
Что же это за девица: 
Не швея, не мастерица, 
Ничего сама не шьёт, 
                   А в иголках круглый год. (Ель, сосна)

Я прихожу с подарками, 
Блещу огнями яркими, 
Нарядная, забавная, 
На Новый год я главная!
(Ель, сосна)
 - Молодцы, речь действительно идет о елке, ведь скоро новый год, а какой новый год без ели. Сегодня мы завершим нашу работу, и сможем подарить елочки. Посмотрите на ваши столы, здесь лежат конверты с заготовками, ножницы, клей, салфетки. Но прежде давайте немного разомнемся и повторим правила безопасной работы с ножницами и клеем. Кто желает провести физминутку?  
 - Очень хорошо! Приступаем к работе.

Дети самостоятельно собирают елку из деталей и украшают ее.
 - Замечательно ребята, я вижу, что вы уже справились, давайте посмотрим, что у вас получилось, я предлагаю поставить ваши елочки в центр круга и провести хоровод вокруг них. (Звучит музыка, дети водят хоровод.)

 - Молодцы ребята, вы очень хорошо поработали сегодня. А вам самим понравилась ваша работа? 
 - Кто помнит, что означает слово сувенир? 

 - Отлично! А теперь, я предлагаю вам послушать стихотворение про елочку и помочь мне, повторяя последние слова в каждом четверостишье. 

Блестят на ёлке бусы,
Хлопушки и звезда.
Мы любим нашу ёлку -
Да, да, да!

Снегурочка в белой шубке
Приходит к нам всегда.
Мы с ней поём и пляшем -
Да, да, да!

И Дед Мороз весёлый,
Седая борода,
Приносит нам подарки -
Да, да, да! 
 - И сегодня, за вашу работу Дед Мороз подготовил вам маленькие подарки, при помощи которых вы самостоятельно сможете изготовить новые сувениры. Благодарю всех за работу, на сегодня вы свободны.
